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Αν πέρυσι έλεγε κανείς στην ΑΕΚ πως αυτή η υπόθεση θα εξελιχθεί σε τόσο δύσκολο γρίφο, θα τον 
κοιτούσαν με μισό μάτι. Και όμως, Η υπόθεση του Νόρντιν Άμραμπατ είναι εκείνη που απασχολεί αρκετά και 
θα απασχολήσει ακόμα περισσότερο το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.
Ο Μαροκινός είναι με το 1,5 πόδι εκτός ομάδας. Επειδή θέλει να φύγει από την ΑΕΚ και την Ελλάδα μια και 
έχει ένα σημαντικό οικογενειακό θέμα. Και όντως αν προκύψει σοβαρό ενδιαφέρον από την Ολλανδία, που 
θέλει να πάει ο Άμραμπατ, τότε η Ένωση δε φαίνεται πως θα προβάλλει και μεγάλες απαιτήσεις.
Το ζήτημα είναι όμως τι θα γίνει αν έρθουν προτάσεις από άλλες αγορές. Εκεί, μπορεί να πει κανείς πως 
τα δεδομένα ίσως και να αλλάξουν. Θα ήθελαν στην ΑΕΚ σε αυτήν την περίπτωση να φτάσει στα γραφεία 
μια πρόταση ανάλογη με το αρκετά σημαντικό συμβόλαιο που έπαιρνε και είναι να πάρει ο Άμραμπατ. Με 
άλλα λόγια, εκτός Ολλανδίας, η Ένωση δε θα αφήσει για λίγα τον Μαροκινό. Γρίφος λοιπόν η περίπτωση 
του 35χρονυο, πλέον, Άμραμπατ που τη σεζόν 2021-22 έπαιξε με την ΑΕΚ 31 ματς και είχε 6 γκολ, 4 ασίστ, 
βυθιζόμενος και αυτός σε πολλά ματς στην μετριότητα (το λιγότερο) της ομάδας. Πάντως, αν κάποιος ήθελε 
να ποντάρει, τα λεφτά ας τα έβαζε τη δεδομένη χρονική στιγμή πως ο Άμραμπατ θα φύγει.

Με τον Βρσάλικο, τον Πίπα, τους εξτρέμ και την επίθεση, έχει περάσει σε δεύτερη μοίρα ένα άλλο ζήτημα. 
Όλα δείχνουν πως αυτό το καλοκαίρι θα είναι hot, ίσως πιο hot από ποτέ για τον Παπέ Αμπού Σισέ. Ο 
Σενεγαλέζος στόπερ που είχε κάνει πρόπερσι και έναν εξαιρετικό 6μηνο δανεισμό στην Σεντ Ετιέν (ανέβηκαν 
οι μετοχές του μετά από αυτό), είχε καλή χρονιά φέτος, με αποτέλεσμα να είναι στην λίστα πολλών ομάδων.
Το ζήτημα είναι αν και εφόσον ο Σισέ πωληθεί θα έρθει άλλος παίκτης; Δύσκολο προς το παρόν λέει η 
στήλη. Μανωλάς, Παπασταθόπουλος, Μπα, Μπαγκαλιάνης, Αβραάμ και στο βάθος Κινκούε συνθέτουν μια 
6άδα (εκτός του Σισέ) που δείχνει πως δε θα έχει άλλη προσθήκη.
Ακόμα και αν στο βαθύ καλοκαιρινό μέλλον υπάρξουν συζητήσεις και για τον Μπα. Βέβαια, ο Μπα αν 
αποχωρήσει ο Σισέ μπαίνει ως Νο3 στην επετηρίδα, αν μη τι άλλο κάτι που είναι ικανοποιητικό για την 
παρουσία του στον Ολυμπιακό.

ΔΥΣΚΟΛΟΣ 
ΓΡΙΦΟΣ

ΕΙΝΑΙ ΖΗΤΗΜΑ
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Ο δανεισμός στη Βίλεμ δεν πήγε έτσι όπως θα ήθελαν όλες οι πλευρές. Οι Ολλανδοί, ο παίκτης, ο 
Παναθηναϊκός. Έγραψε 17 ματς αλλά μόλις με 305 λεπτά συμμετοχής και χωρίς γκολ. Δύο ασίστ μόνο στο 
βιογραφικό του και επιστροφή στην Αθήνα.
Ο Αργύρης Καμπετσής είναι δεδομένο πως δεν βρίσκεται στα πλάνα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς και ψάχνει 
το restart. Στα 23 του άλλωστε, οι εμπειρίες του γράφουν Ολυμπιακός U20, Μπορούσια Ντόρτμουντ II και 
Παναθηναϊκός χωρίς όμως το ανάλογο impact.
Ο Καμπετσής αναζητά και εκείνος αλλά και ο Παναθηναϊκός τον επόμενο σταθμό στην καριέρα του και 
μάλιστα οι «πράσινοι» είναι διατεθειμένοι να κάνουν εύκολο το δρόμο για την εύρεση.
Λέγεται εντόνως πως στο «τριφύλλι» θα είναι ok σε ενδεχόμενο deal, χωρίς να πάρουν λεφτά αλλά με 
ένα μελλοντικό sell on clause. Δηλαδή ποσοστό, από χρήματα σε επόμενη μεταγραφή του Καμπετσή. Προς το 
παρόν ομάδα δεν έχει βρεθεί πάντως.

Αποχώρησε ο Σάββας Παντελίδης από την ΑΕ Λεμεσού. Ο Έλληνας τεχνικός επέστρεψε στην Ελλάδα και 
περιμένει να εμφανιστεί η επόμενη ομάδα του. Ο ίδιος πάντως δεν βιάζεται, ούτε θα κάνει κάτι απλά για να 
γίνει. Στη Super League δεν υπάρχουν επιλογές. Η μόνη ίσως ομάδα που θα ψαχτεί για προπονητή είναι η 
Λαμία, αφού ο Φέστα έχει ελάχιστους υποστηρικτές στην ΠΑΕ.
Υπάρχει βέβαια και η προοπτική του εξωτερικού. Και από εκεί προέκυψε το πρώτο ενδιαφέρον!
Σύμφωνα με πληροφορίες του Sportime, για τον Έλληνα τεχνικό προέκυψε ενδιαφέρον από ομάδα 
της Σαουδικής Αραβίας που (θα) αγωνίζεται τη νέα σεζόν στην πρώτη κατηγορία.  Μεταξύ των ομάδων 
που προβιβάστηκαν και η πρώην του Γιώργου Δώνη, Αλ Γουαχντά! Το ενδιαφέρον δεν περιορίστηκε στο 
φιλολογικό του πράγματος. Ο Έλληνας τεχνικός δέχθηκε μια διερευνητική κρούση από το κλαμπ, αλλά η 
ιστορία φαίνεται πως δεν θα προχωρήσει και το… φλερτ δεν θα εξελιχθεί σε «γάμο».

ΨΑΧΝΕΙ ΟΜΑΔΑ

ΚΡΟΥΣΗ ΑΠΟ…
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Μετά τον Σίμε Βρσάλικο, ο Ολυμπιακός κάνει δικό του και τον Γκονσάλο Άβιλα 
Γκορδόν, από τη Χάντερσφιλντ, και είναι έτσι καλυμμένος στη θέση του δε-
ξιού μπακ. Ηλικίας 24 ετών, βρίσκεται ήδη στη χώρα μας. Στην Ελλάδα για 
τους Πειραιώτες και ο 19χρονος επιθετικός Ντένις Αλιγιάγκιτς, από τη Σλά-

βια Πράγας, θα ξεκινήσει από τη β’ ομάδα. 

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Ο ΠΑΟΚ συμφώνησε με τον Ζίβκο Ζίβκοβιτς, με τον Σέρβο τερματοφύλακα να 
υπογράφει νέο συμβόλαιο μέχρι το 2024. Πάντα πιθανό να συνεχίσει να έχει 
συμπαίκτη (και) τον Στέφαν Σβαμπ, ο Αυστριακός μέσος άφησε ανοιχτό το εν-
δεχόμενο να φοράει και του χρόνου τα ασπρόμαυρα, παρότι έχει στα χέρια 

του προτάσεις από τη Ζυρίχη και ομάδες της πατρίδας του. 

Πραγματοποιήθηκε χθες η πρώτη συγκέντρωση των παικτών του Παναθηνα-
ϊκού και του τεχνικού τιμ για να γίνει το απαραίτητο τεστ κατά του κορονοϊού, 
ενώ παρουσιάστηκαν οι τρεις φανέλες της νέας σεζόν. Ουσιαστικά οι «πρά-
σινοι» θα ξεκινήσουν σήμερα την προετοιμασία τους για τη σεζόν 2022-23. 
Στη β’ ομάδα, επισήμως νέος προπονητής ανέλαβε ο Γιάσμινκο Βέλιτς. Δια-

δέχεται τον Χαβιέρ Βάθκεθ. 

Ο Μάρβιν Πίρσμαν είναι με τη βούλα παίκτης του Άρη για τα επόμενα 3 χρό-
νια. Ο 31χρονος Βέλγος αριστερός μπακ, ο οποίος έμεινε ελεύθερος από τον 
ΠΑΣ Γιάννινα, είχε συμφωνήσει εδώ και μήνες. «Ο κόσμος και η επιθυμία του 
κ.Καρυπίδη με έφεραν εδώ», δήλωσε. Πρακτικά έχει τελειώσει του Ραφάελ 
Καμάτσο, ο δανεισμός του 22χρονου εξτρέμ από τη Σπόρτινγκ Λισαβόνας έχει 
σχεδόν κλειδώσει.

Η επιστροφή στη Νέα Φιλαδέλφεια δεν είναι όνειρο αλλά πραγματικό-
τητα για την ΑΕΚ, κάτι που πήρε... περισσότερο μορφή καθώς τέθηκαν σε 
κυκλοφορία τα διαρκείας για την OPAP Arena. Προκάλεσε πάντως αίσθηση 
πως απουσιάζουν τρεις θύρες και πιο συγκεκριμένα οι 4, 7 και 13 επειδή 
αντιστοιχούν στους οπαδικούς πυλώνες των μεγάλων αντιπάλων της Ένω-

σης. Εντωμεταξύ, κλείστηκε φιλικό με την Ομόνοια στην Κύπρο (5/8).



Οι εμφανίσεις του Γιώργου Παπαγιάννη στη φετινή περίοδο 
εκτόξευσαν την αξία του αφού καθιερώθηκε στην ελίτ της 
Euroleague. Ο διεθνής σέντερ δεσμεύεται με τον Παναθηναϊκό 
με συμβόλαιο ως το 2023 αλλά υπάρχει όρος στο συμβόλαιό του 
να φύγει εφόσον υπάρξει ενδιαφέρον από ομάδα του ΝΒΑ. Σε 
αυτή την περίπτωση όμως θα πρέπει να κατατεθούν 4 εκατομμύρια 
δολάρια στο ταμείο του Παναθηναϊκού. Και το ακόμα «καλύτερο» 
είναι ότι τα 3,25 εκ. θα πρέπει να τα δώσει ο ίδιος ο Παπαγιάννης 
αφού οι κανονισμοί του ΝΒΑ δεν επιτρέπουν στις ομάδες να δίνουν 

πάνω από 750 χιλιάδες δολάρια γι’ αυτό το σκοπό.

baskeTIME
Ο ΓΡΙΦΟΣ  
ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΥ
ΠΡΩΤΟ ΜΕΛΗΜΑ ΤΟΥ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ

ΤΕΣΣΕΡΑ 
ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
Ο «ΠΥΡΓΟΣ» ΤΩΝ «ΠΡΑΣΙΝΩΝ», 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ Η 
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΤΟΥ ΝΒΑ
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Η επανεμφάνιση του ιδιοκτήτη της ΚΑΕ στο προσκήνιο (μέσω social media ανακοίνωσε ουσιαστικά 
την ενεργοποίησή του) προκάλεσε πλήθος σεναρίων σχετικά με το μέλλον της ομάδας και τη 
διαμόρφωση του ρόστερ της. Ήδη υπήρξαν και οι πρώτες διαψεύσεις από πλευράς «πράσινων» 
(για απόκτηση του Τομά Ερτέλ και την ανάληψη ρόλου από τον Γιάννη Μπουρούση) και το βέβαιο 
είναι ότι μέσα στις επόμενες ημέρες θα ξεκαθαρίσει το θέμα του προπονητή. Προς το παρόν δεν 
υπάρχει κάποια ένδειξη και αποτελεί γρίφο το ποιος θα είναι στον πάγκο της ομάδας, με την 

παραμονή του Γιώργου Βόβορα, πάντως, να θεωρείται απίθανη.



ς

ΤΑ ΦΑΒΟΡΊ ΤΗΣ 
PREMIER LEAGUE ΚΑΊ 

ΟΊ ΥΠΟΨΗΦΊΟΊ ΠΡΏΤΟΊ 
ΣΚΟΡΕΡ

Η Premier League ανακοίνωσε πριν 
από λίγες ημέρες το πρόγραμμα του 
νέου πρωταθλήματος. Την Παρασκευή 5 
Αυγούστου γίνεται η σέντρα με το παιχνίδι 
Κρίσταλ Πάλας-Άρσεναλ. 
Απομένει ενάμιση μήνας για την πρεμιέρα 
αλλά οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα 
μπορούν από τώρα να ποντάρουν σε όλα τα 
παιχνίδια της πρώτης αγωνιστικής. 
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ προσφέρονται 
πολλές στοιχηματικές επιλογές για 
τους αγώνες του νέου αγγλικού 
πρωταθλήματος, το οποίο πέρσι κρίθηκε 
στο νήμα. Η Μάντσεστερ Σίτι πήρε τον 
τίτλο με μόλις 1 βαθμό διαφορά από τη 
Λίβερπουλ. 
Θα καταφέρει να διατηρήσει και εφέτος 
τα σκήπτρα ή θα επιστρέψει στην κορυφή 
η Λίβερπουλ; Μπορεί να κάνει την 
έκπληξη κάποια από τις άλλες ομάδες που 
συνήθως πρωταγωνιστούν; 

ΜΑΧΗ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΗ ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΊΤΊ  
ΚΑΊ ΤΗ ΛΊΒΕΡΠΟΥΛ
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ειδικό 
στοίχημα για τον νικητή της Premier 
League. Πρώτο φαβορί για να κατακτήσει 
ξανά τον τίτλο είναι η Μάντσεστερ Σίτι και 
δεύτερο η Λίβερπουλ. Τις ακολουθούν 
η Τσέλσι, η Τότεναμ, η Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ και η Άρσεναλ ενώ έβδομη στη 
σχετική κατάταξη είναι η Νιούκαστλ.
Ειδικό στοίχημα προσφέρεται από τώρα 
στα καταστήματα ΟΠΑΠ και για τον πρώτο 
σκόρερ της Premier League. Φαβορί είναι 
ένας παίκτης που θα αγωνιστεί για πρώτη 
φορά εφέτος στο κορυφαίο πρωτάθλημα 
του κόσμου, ο Έρλινγκ Χάαλαντ, τον οποίο 
απέκτησε η Μάντσεστερ Σίτι από την 
Ντόρτμουντ. 
Δεύτερο φαβορί είναι ο Μοχάμεντ Σαλάχ 
της Λίβερπουλ και τρίτο ο Χάρι Κέιν 
της Τότεναμ. Ψηλά στη σχετική λίστα 
βρίσκονται ακόμα ο Κριστιάνο Ρονάλντο 
της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, ο Χέουνγκ Μιν 
Σον της Τότεναμ και ο Ντάργουιν Νούνιες, 
το νέο απόκτημα της Λίβερπουλ από την 
Μπενφίκα.

ΕΊΔΊΚΑ ΣΤΟΊΧΗΜΑΤΑ ΓΊΑ ΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΊΟ 
ΠΡΏΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΛΟ
Μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζει το 
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα του Πόλο, το οποίο 
ξεκίνησε στην Ουγγαρία με τη συμμετοχή 
των Εθνικών μας Ομάδων Ανδρών και 
Γυναικών. 
Χτες οι Γυναίκες έδωσαν το πρώτο 
παιχνίδι τους στον όμιλο με την Ταϊλάνδη 
και αύριο (19:00) αντιμετωπίζουν την 
Ίσπανία. Απόψε (20:30) ξεκινούν τις 
υποχρεώσεις τους οι Άνδρες κόντρα στην 
Κροατία. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές 
στοιχηματικές επιλογές για όλα τα 
παιχνίδια των Εθνικών μας Ομάδων στο 
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Πόλο. 
Προσφέρονται και μακροχρόνια ειδικά 
στοιχήματα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τον 
νικητή της διοργάνωσης και τους νικητές 
των ομίλων. 
Στους Άνδρες η Ελλάδα είναι 5ο φαβορί, 
μαζί με την Ίταλία και μετά την Ίσπανία, την 
Ουγγαρία, τη Σερβία και την Κροατία.  
Στις Γυναίκες η Εθνική Ομάδα είναι 3ο 
φαβορί, μαζί με την Ολλανδία και πίσω 
από τις ΗΠΑ και την Ίσπανία. 

w

ΦΤΏΧΟ ΤΟ ΣΤΟΊΧΗΜΑΤΊΚΟ ΜΕΝΟΥ  
ΚΑΊ ΘΑ ΠΑΊΞΟΥΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΊΚΑ 

CHAMPIONS LEAGUE 16:00
ΛΑ ΦΙΟΡΙΤΑ-ΙΝΤΕΡ ΚΛΑΜΠ ΕΣΚΑΛΝΤΕΣ

1 +1,0 1,70
Το Champions League κάνει σέντρα με τα προκριματικά να παίζουν 

μπάλα. Δύο ομάδες άσημες αλλά και άγνωστες στο ευρωπαϊκό κοινό 
θα κοντραριστούν στο Ρέικιαβικ. Φαβορί είναι οι φιλοξενούμενοι 

αλλά σε αυτό το επίπεδο όλα είναι πιθανά.

Στηρίζουμε σε χάντικαπ την έδρα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

CHAMPIONS LEAGUE 22:30
ΛΕΒΑΝΤΙΑ-ΒΙΚΙΝΓΚΟΥΡ ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ

2 DNB 1,70
Με όπλο την έδρα οι Ισλανδοί θα επιδιώξουν να πάρουν την 

πρόκριση. Η Λεβάντια διψάει για διάκριση και θα τα δώσει όλα για 
να πάρει το εισιτήριο. Κλειστό αλλά και σκληρό ματς περιμένω στην 

Ισλανδία.

Συντηρητικό ποντάρισμα στο διπλό.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΚΙΝΑ 14:30
ΣΑΝΤΟΝΓΚ ΤΑΪΣΑΝ-ΝΤΑΛΙΑΝ ΠΡΟ

OVER 2,5 1,85
Διέλυσε την Γιατάι με 4-0 η Σαντόνγκ και είχε ανάγκη μια τέτοια 
εμφάνιση. Για το τρίποντο θα παίξει και σήμερα ούσα το φαβορί 

απέναντι στην Νταλιάν. Πίεση αναμένουμε από τους γηπεδούχους που 
θα ψάξουν το γρήγορο γκολ.

Η προτίμησή μας στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΊΧΗΜΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΊ ΑΠΟ 
ΤΏΡΑ ΕΊΔΊΚΑ ΣΤΟΊΧΗΜΑΤΑ ΓΊΑ ΤΟ ΝΕΟ 

ΑΓΓΛΊΚΟ ΠΡΏΤΑΘΛΗΜΑ 

ΠΑΡΑΓΟΥΑΗ 02:00
ΣΟΛ ΝΤΕ ΑΜΕΡΙΚΑ-ΛΙΜΠΕΡΤΑΔ

2 1,75
Πιο κοντά από ποτέ στον τίτλο βρίσκεται η Λιμπερτάδ με το σημερινό 
παιχνίδι να είναι κομβικό. Ο αντίπαλος ιδανικός καθώς η Αμέρικα 

είναι παντελώς αδιάφορη παίζοντας μόνο για το γόητρο.

Μεγάλο το κίνητρο, εκεί θα ποντάρουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

www.xosetips.com

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2η 01:00
ΤΣΑΠΕΚΟΕΝΣΕ-CRB

OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,90
Έβγαλε ψυχή η ιστορική Τσαπεκοένσε και έφυγε με μεγάλο διπλό από 

την έδρα της Μπαία. Προηγήθηκε νωρίς η Τσάπε και παρότι έμεινε 
με 10 παίχτες από το 9’ κατάφερε να πάρει την νίκη. Ανάγκη για ένα 

μεγάλο τρίποντο έχει η Σι Αρ Μπι.

Ποντάρουμε σε ένα γρήγορο γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 3η 18:00
ΧΟΝΤ 2-ΡΑΟΥΦΟΣ 2

OVER 3,5 1,75
Στα χαμηλά στρώματα αμφότερες με μέτρια παρουσία στο πρωτάθλημα 

μέχρι στιγμής. Οι δύο ομάδες έχουν ανάγκη από βαθμούς, θα 
επιτεθούν και συνηθίζουν να βγάζουν πολλά γκολ στις αναμετρήσεις 

τους.

Κυνηγάμε τα γκολ, πολλά γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Το Μπέρμιγχαμ και η 
Βουδαπέστη είναι οι δύο υποψή-

φιες πόλεις για την ανάληψη του Ευρω-
παϊκού Πρωταθλήματος Στίβου του 2026. Την 
ανακοίνωση έκανε η ΕΑΑ, ενώ η απόφαση θα 
παρθεί τον Νοέμβριο του 2022. Η βρετανική 
πόλη φιλοξενεί φέτος τους Αγώνες Κοινο-

πολιτείας και η ουγγρική πρωτεύουσα 
το 2023 το Παγκόσμιο Πρωτά-

θλημα.

Η Σάντι Μόρις δείχνει σε πολύ καλή 
κατάσταση εν όψει του Παγκοσμίου Πρω-
ταθλήματος στο Όρεγκον. Η Αμερικανίδα 

αθλήτρια σε μίτινγκ επί κοντώ στην πόλη της 
Ιταλίας, Μπαρλέτα πέρασε τα 4,81μ και ισο-
φάρισε τη δική της καλύτερη φετινή επί-

δοση στον κόσμο. Η Ιωάννα Σιώμου, συντο-
νίστρια των ταχυτήτων και εμποδί-

ων του ΣΕΓΑΣ, με μήνυμά της συνεχάρη τις 
Εθνικές ομάδες σκυταλοδρομιών. Ζήτησε πα-
ράλληλα «Σιωπή και δουλειά». Στους Βαλκα-
νικούς Αγώνες οι σκυτάλες κατέκτησαν τρία 
μετάλλια, δύο χρυσά 4x100μ. και 4x400μ. 

γυναικών και ένα χάλκινο με την 
4x100μ. ανδρών. 
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1
Επιστολή διαμαρτυρίας απέ-

στειλε χθες ο ΣΕΓΑΣ στην ABAF, για 
το περίεργο περιστατικό που συνέβη την 

Κυριακή στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα. Χωρίς 
καμία επίσημη ενημέρωση έγινε αλλαγή σει-
ράς στον Χρήστο Κοτίτσα στα 800μ. Οι διορ-

γανωτές ισχυρίστηκαν ότι προπονητής 
με στολή της Εθνικής ομάδας 

το ζήτησε!



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος

sales@sportime.gr

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΕΧΕΙ ΥΨΗΛΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ  
ΚΑΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΚΑΘΑΡΑ 

Η σεζόν ολοκληρώθηκε για τον Ολυμπιακό απόλυτα επιτυχημένα με την κατάκτηση του 
νταμπλ μετά από 25 χρόνια και φυσικά με την παρουσία του στο final four όπου και 

επέστρεψε μετά από απουσία πέντε ετών. Ο σοφός λαός λέει ότι τρώγοντας έρχεται η 
όρεξη όπως επίσης και ότι εχθρός του καλού είναι το καλύτερο. Ο Γιώργος Μπαρτζώκας 

σε δηλώσεις του καθιστά σαφές ότι με μετρημένες κινήσεις ο Ολυμπιακός θα είναι 
ακόμα πιο δυνατός. Είναι λοιπόν ξεκάθαρο ότι οι ίδιοι οι Πειραιώτες ανεβάζουν ψηλά τον 
πήχη. Ο Ολυμπιακός δεν θέλει να μείνει εδώ αλλά να διεκδικήσει ακόμα περισσότερα. Η 
έντονη φημολογία φέρνει δύο παίκτες υψηλού επιπέδου στο στόχαστρο του Ολυμπιακού. 

Ο ένας είναι γνώριμος και φυσικά αναφερόμαστε στον Νίκολα Μιλουτίνοφ. Ο άλλος 
είναι ο κορυφαίος πασέρ στην ιστορία της Ευρωλίγκας αλλά και επί σειρά ετών μεγάλος 

αντίπαλος του Ολυμπιακού ως αρχηγός μάλιστα του Παναθηναϊκού. Ο Νικ Καλάθης, 
καλά το καταλάβατε. Τι ακριβώς συμβαίνει σε αυτές τις δύο περιπτώσεις; Εξετάζοντας 

τα δεδομένα ένα προς ένα ξεδιαλύνει κάπως το τοπίο αλλά σίγουρα βρισκόμαστε ακόμα 
σε πρόωρο στάδιο και τα πάντα μπορεί να ανατραπούν. Ο Νικ Καλάθης δεσμεύεται με 

συμβόλαιο με την Μπαρτσελόνα ως και το 2023. Είναι πολύ πιθανό οι Καταλανοί να τον 
αποδεσμεύσουν από τη στιγμή κατά την οποία θέλουν να κάνουν χώρο για τον Τόμας 

Σατοράνσκι. Μάλιστα η El Mundo Deportivo έκανε λόγο για κακές σχέσεις του Καλάθη 
με τον Σαρούνας Γιασικεβίτσιους κάτι που διέψευσε πάντως ο Έλληνας άσος. Πάντως 

ανεξάρτητα από αυτό η θέση του στην Μπαρτσελόνα δεν είναι σίγουρη. 
Ο Ολυμπιακός σε ενδεχόμενη συμφωνία με τον Καλάθη γίνεται πανίσχυρος 

περιφερειακά και απελευθερώνει τον Σλούκα αφού θα υπάρχει ακόμα ένας τρομερός 
αμυντικός και δημιουργός. Οι δυο τους στην Εθνική ομάδα κάνουν θαύματα και παράλληλα 

ο Ολυμπιακός γίνεται πανίσχυρος. Για τον Καλάθη έχουν ήδη εκφράσει ενδιαφέρον η 
Φενέρμπαχτσε του Δημήτρη Ιτουδη και η Μακάμπι Τελ Αβίβ. 

Όσο για τον Μιλουτίνοφ; Κι αυτός έχει συμβόλαιο με την ΤΣΣΚΑ Μόσχας αλλά ακόμα κι αν 
αποδεσμευτεί θα πρέπει εκτός από τη δεδομένη αγάπη του για τον Ολυμπιακό και την Ελλάδα 

να κάνει γενναία υποχώρηση στις αποδοχές του. Η παρουσία του Φαλ δημιουργεί ένα 
ερώτημα καθώς είναι παίκτες με κοινά χαρακτηριστικά αλλά αυτό είναι το λιγότερο. Πάντως 

ανεξάρτητα από την εξέλιξη ο Ολυμπιακός σηκώνει ψηλά τον πήχη, δείχνει ακόρεστη 
διάθεση για τίτλους και φυσικά όχι μόνο στην Ελλάδα. Κι αυτό είναι το πιο σημαντικό.

ΣΗΚΩΝΕΙ ΤΟΝ ΠΗΧΗ 

 γραφει ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ
Λόγια του παρκέ...


